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ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

[m] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare
per futuri riferimenti. La mancata os-
servanza dei presenti avvisi e istruzio-
ni potrebbe causare scosse elettriche,
incendi e/o infortuni gravi. Quando si
usano apparecchi alimentati elettri-
camente, osservare sempre le normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse elettriche, le-
sioni personali e danni materiali. Lap-
parecchio € destinato solo ad un uso
domestico per le funzioni indicate nel
presente manuale. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare I'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quelloindicato e da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone ['utilizzato-
re a rischi di natura elettrica e a danni
alle persone. Allorché si decida di smal-
tire come rifiuto questo apparecchio,
si raccomanda di renderlo inoperante
tagliandone il cavo di alimentazione.
Prima di collegare I'apparecchio alla
rete di alimentazione, controllare che la
tensione indicata sui dati tecnici corri-
sponda a quella della rete locale e non
utilizzare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato

nei dati tecnici. Non utilizzare I'appa-
recchio se il cavo, la spina o alcune sue
parti risultano danneggiate. Assicurarsi
che il cavo di alimentazione sia ade-
quatamente tenuto lontano dall'appa-
recchio e non venga in contatto con le
parti calde dello stesso o pressato su
bordi o spigoli taglienti. Non scollegare
mai |'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato I'apparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare |'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo
di alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad anqoli aguzzi e non appoggiarlo su
superfici calde. Conservare il presente
libretto d'uso sicuro, insieme alle istru-



zioni, per l'intera durata di vita dell'ap-
parecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all'indi-
rizzo indicato.

AATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraggio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio ed ac-
certarsi del suo corretto funzionamen-
to. Lutilizzo di accessori non consigliati
0 non forniti dal costruttore dell'appa-
recchio puo comportare rischi di incen-
dio, shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre |'apparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo
0 manutenerlo. Non lasciare I'appa-
recchio esposto ad agenti atmosferici
(pioggia, sole, ecc.). Non usare 'appa-
recchio all'aperto. Non lasciare incusto-
dito I'apparecchio mentre & collegato
alla rete elettrica. Non utilizzare I'appa-
recchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo. Tenere
il sacchetto di plastica lontano dalla
portata di bambini. Non & un giocat-
tolo. Durante ['utilizzo assicurarsi che
i bambini non vengano a contatto con
'apparecchio.

Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio € danneqgiato, deve es-
sere sostituito esclusivamente dal co-
struttore, dal suo servizio di assistenza,
0 da personale qualificato equivalente,
al fine di evitare pericoli. Lapparecchio
puo essere utilizzato da bambini di eta
pari 0 superiore a § anni e da persone
con ridotte capacita fisiche, sensoriali
0 mentali, o prive di esperienza o del-
la necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stes-
se abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso sicuro dell'apparecchio e alla
comprensione dei pericoli ad esso ine-
renti. | bambini devono essere sorve-
gliati per non giocare con I'apparecchio.
La pulizia e l]a manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore



non deve essere effettuata da bambini,
ameno che non abbiano piu di 8 anni e
siano sorvegliati. Mantenere I'apparec-
chio eil suo cavo fuori dalla portata dei
bambini con meno di 8 anni e custodire
in luogo asciutto e sicuro.

L'apparecchio non é destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.

AATTENZIONE!

Non usare questo apparecchio in prossi-
mita dell'acqua.

@ Non utilizzare questo apparec-
chio vicino a vasche da bagno, docce,
lavandini né altri recipienti che con-
tengono acqua. Non immergere in ac-
qua. Utilizzare prese di rete lontane da
recipienti di acqua, vasche da bagno e
lavandini. Se I'apparecchio viene usa-
to in bagno, & necessario scollegarlo
dall'alimentazione poiché la vicinanza
con l'acqua puo rappresentare un pe-
ricolo anche quando I'apparecchio &
spento. Per una maggiore protezione,
si consiglia l'installazione di un dispo-
sitivo a corrente differenziale nel circu-
ito elettrico che alimenta il bagno che

abbia una corrente differenziale di fun-
zionamento nominale non superiore ai
30mA. £ opportuno chiedere consiglio
allinstallatore. Prima di utilizzare I'ap-
parecchio accertarsi che sia completa-
mente asciutto. Spegnere sempre |'ap-
parecchio e staccare la spina dalla presa
di corrente dopo I'uso. Non utilizzare
per animali o per parrucche di materia-
le sintetico.

&ATTENZIONE! e

ricolo di ustioni. Tenere Iapparecchio
fuori dalla portata dei bambini, in
particolare durante 'uso e il raffred-
damento. Quando 'apparecchio & col-
legato alla rete elettrica non lasciarlo
mai incustodito. Questo apparecchio &
conforme ai requisiti del Regolamento
(UE) 2023/826. Di sequito si riportano
le informazioni previste: consumo in
modalita off (spento): 0,00W. L'appa-
recchio non dispone di modalita stand-
by, né di stand-by in rete. La funzione di
gestione automatica dellenergia non e
applicabile per I'uso previsto.

CARATTERISTICHE

1. Design esclusivo

2. Motore DC brushless a lunga durata

3. Sistema di sicurezza con filtro e protezione dal surriscaldamento
4. Funzione ionica

COMPONENTI

1. Beccuccio magnetico

2. Display LED

3. Griglia di aspirazione rimovibile e magnetica



4. Interruttore per impostazione della velocita
5. Pulsante per impostazione della temperatura

ISTRUZIONI D'USO

1. Assicurarsi sempre che I'interruttore sia impostato sulla posizione
0 prima di collegare il phon alla presa di corrente.

2. Si consiglia di utilizzare I'mpostazione velocita alta (2) per
asciugare i capelli, e 'impostazione velocita bassa (1) per lo styling.
3. Se il phon si arresta per qualsiasi motivo, posizionare subito
Iinterruttore su 0 e lasciare raffreddare.

4. Impostazione della velocita: la velocita del flusso d'aria puo
essere selezionata tramite |'apposito comando e viene visualizzata
sul display LED con un'icona circolare. Sono disponibili tre livelli:

0 - Spento: il flusso d'aria é disattivato

1 - Bassa velocita: indicata da un cerchio parziale

2 - Alta velocita: indicata da un cerchio completo

5. Impostazione della temperatura: il phon & dotato di S
impostazioni di temperatura. Il valore di temperatura selezionato
verra visualizzato sul display LED. Le opzioni disponibili sono:

- Flusso di Aria calda e fredda alternata - indicata sul display digitale
da un trattino che delinea il perimetro di un rettangolo.

- Solo aria fredda: indicata dalla dicitura “COOL AIR” sul display
-60°C/80°C/ 100 °C - visualizzati in cifre sul display

Nota: il phon & dotato di funzione “Memoria” che conserva
automaticamente I'ultima impostazione di temperatura selezionata
al momento della riaccensione.

6. Funzione di autopulizia: Per attivare la funzione di autopulizia,
premere il pulsante di impostazione della temperatura per circa 3
secondi, quindi impostare I'interruttore della velocita sulla posizione
10 2. Sul display comparira la dicitura “E04”, seguita da un conto
alla rovescia della durata di 10 secondi.

7. Il beccuccio magnetico puo essere utilizzato o meno.

8. Spegnere I'apparecchio al termine dell'uso e scollegare la spina
dalla presa.

9. La griglia magnetica di aspirazione € rimovibile per facilitare la
pulizia. Si consiglia di pulirla periodicamente con una spazzola
morbida, per evitare 'accumulo di polvere.

MANUTENZIONE

IMPORTANTE: assicurarsi sempre che il phon sia scollegato dalla
presa elettrica prima di eseguire qualsiasi operazione di pulizia.
Utilizzare un panno umido per la pulizia e asciugare con cura.
Questo aiuta a preservare a finitura originale dell'apparecchio.

Non utilizzare detergenti abrasivi.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

H:D] Antes de usar, lea estas advertendias
e instrucciones y onsérvelas para futuras
consultas. B incumplimiento de  estas
advertendias e instrucciones podria provocar
descargas eléctricas, incendios o lesiones
graves, Al utilizar aparatos eléctricos,
siga siempre las precauciones bésicas de
sequridad para reducir el riesqo de incendiio,
descargas eléctricas, lesiones personales y
dafios materiales. El aparato esta disefiado
Unicamente para uso doméstico y para
las funciones indicadas en este manual,
No apto para uso profesional, No tilice el
aparato para fines distintos a los que estd
disefiado. Cualquier uso distinto al indicado
se considera inapropiado Y peligroso, y
expone al usuario a riesqos eléctricos y a
darios personales. Si decide desechar este
aparato, le recomendamos que lo inutilice
cortando el cable de alimentacion. Antes
de conectar el aparato a la red eléctrica,
compruebe que el voltaje indicado en los
datos técnicos se corresponde con el de la
red local y no utilice enchufes ni alargadores
que no sean compatibles con el indicado
en los datos técnicos. No utilice el aparato si
el cable, el enchufe o0 alquna de sus piezas




estan dafiados. Aseguirese de que el cable
de alimentacion esté alejado del aparato y
no entre en contacto con partes calientes ni
presione sobre bordes o esquinas afilados.
Nunca desenchufe el aparato tirando del
cable. Después de usarel aparato, desconecte
el cable de alimentacion de la toma de
coniente y espere a que se enfie antes de
quardarlo y limpiarlo. Todas las reparaciones,
induida la posible sustitucion del cable
de alimentacion, deben ser realizadas
Unicamente por téenicos autorizados y
expertos para evitar cualquier riesgo. Nunca
enrolle el cable de alimentacion en la mano
cuando el aparato esté conectado a la red
eléctrica. En caso de tormenta, desconecte
el cable de alimentacion de la toma de
corriente. Desenrolle completamente el
cable antes de usarlo. No tire ni transporte el
aparato tirando del cable de alimentaciin.
No utilice el cable de alimentacin como
asa. No tire del cable de alimentacion por
esquinas afiladas niloapoye sobre superficies
calientes, Conserve este manual de usuario,
junto con las instrucciones, durante toda la
vida (il del aparato para su consulta. Si cede
el aparato a un tercero, entréguele también
todaladocumentacion. Sialleereste manual
de usuario encuentra alguna parte dific
de entender o tiene alquna duda, pdngase
en contacto con la empresa en a direcdon
indicada antes de utilizar el producto.

&ATENCI()N!

(ompruebe periddicamente el correcto
apriete de los tonillos, el estado de desqaste
del aparato y asequirese de que funciona
correctamente. El uso de accesorios no
recomendados 0 no suministrados por el
fabricante del aparato puede provocarriesgos
de incendio, descarqa eléctrica o lesiones
personales. Desenchufe siempre el aparatosi
lo deja sin supervision y antes de montarlo,
desmontarlo, limpiado o realizarle
mantenimiento. No deje el aparato expuesto
a agentes atmosféricos (Iluvia, sol, etc). No
utilice ¢l aparato en exteriores. No deje el
aparato sin - supervision - mientras  esté
conectado a la red eléctrica. No utilice el
aparato con las manos mojadas o los pies
mojados o descalzos.

&ATENCION!

Riesgo de asfixia. Los elementos ~del
embalaje no deben dejarse al alcance de
los nifios, ya que son posibles fuentes de
peligro. Mantenga la bolsa de pldstico fuera
del alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante su uso, asegurese de que los nifios
no entren en contacto con el aparato.

Siel cableflexibleexternodeesteaparatoesta
dafiado, debe ser sustituido exclusivamente
por el fabricante, su servicio de asistencia o
personal cualificado equivalente para evitar



peligros. £l aparato puede ser utiizado por
nifios mayores de 8 afios y por personas con
capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales
reducidas, o con falta de experiencia
0 conocimientos, Siempre que  estén
supervisados o hayan recibido instrucciones
sobre como utilizar el aparato de forma
sequra y comprendan los peligros que
conlleva. Los nirios deben ser supervisados
para asequrarse de que no juequen con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento no
deben ser realizados por nifios a menos que
seanmayores de 8 afiosy estén supervisados.
Mantenga el aparato y su cable fuera del
alcance de los nifios menores de 8 afios y
quérdelos en unlugar secoy sequro.

Fl aparato no estd diseiado para funcionar
mediante un temporizador extemonicon un
sistema de control independiente.

&ATENCI()N! .
No utilice

este aparato cerca del agua.

No lo utilice cerca de baneras, duchas,
lavabos ni otros recipientes que contengan
aqua.Nolosumerjaenagua. Utilicelastomas
de corriente lejos de recipientes con agua,
bafieras y lavabos. Siel aparato se utilizaenel
bafio, debe desconectarse de la red elétrica,
ya que la proximidad al agua puede ser
peligrosa incuso cuando esta apagado. Para

mayor proteccion, recomendamos instalar
un dispositivo de corriente diferencial en el
circuito eléctrico del bafio con una corriente
diferencial nominal de funcionamiento no
superior a 30 mA. Se recomienda consultar
con el instalador. Antes de utilizar el aparato,
asequirese de que esté completamente seco.
Apague siempre el aparato y desenchifelo
delatoma de corriente después de usarlo. No
lo utilice para animales ni pelucas de material
sintético,

&ATENCION!

Riesgo de quemaduras. Mantenga el aparato
fuera del alcance delos nifios, especialmente
durante su uso y enfriamiento. Nunca deje
el aparato sin supervision cuando esté
conectado a la red eléctrica. Este aparato
cumple con los requisitos del Reglamento
(UE) 2023/826. Se proporciona la siguiente
informacion: consumo en modo apagado;
0,00 W. £l aparato no dispone de modo
de espera ni de modo de espera en red. La
funcion de gestion automética de energia no
esaplicable para el uso previsto.

CARACTERISTICAS

1. Disefio exclusivo

2. Motor DC sin escobillas de larga duracion

3. Sistema de seguridad con filtro y proteccion contra
sobrecalentamiento

4. Funcion ionica

COMPONENTES

1. Boguilla magnética

2. Pantalla LED

3. Rejilla de entrada de aire extraible y magnética
4, Interruptor para ajuste de velocidad



5. Botdn para ajuste de temperatura

INSTRUCCIONES DE USO

1. Asegurarse siempre de que el interruptor esté en posicion 0 antes
de enchufar el secador a la toma de corriente.

2. Se recomienda utilizar la velocidad alta (2) para secar el cabello y
la velocidad baja (1) para peinar.

3. Si el secador se detiene por cualquier motivo, colocar
inmediatamente el interruptor en 0 y dejar que se enfrie.

4. Ajuste de velocidad: la velocidad del flujo de aire se selecciona
mediante el interruptor correspondiente y se muestra en la pantalla
LED con un icono circular. Hay tres niveles disponibles:

- 0 - Apagado: flujo de aire desactivado

- 1 - Velocidad baja: circulo parcial

- 2 - Velocidad alta: circulo completo

5. Ajuste de temperatura: el secador dispone de 5 niveles de
temperatura. El valor seleccionado se muestra en la pantalla LED.
Las opciones disponibles son:

- Aire caliente y frio alternados - representado por una linea recta
que delinea un rectangulo

- Solo aire frio - indicado por el texto “COOL AIR”

-60°C/80°C/ 100 °C - mostrados en nimeros

Nota: el secador cuenta con funcion de memoria, que guarda
automaticamente el Gltimo valor de temperatura seleccionado al
volver a encenderlo.

6. Funcion de autolimpieza: para activarla, mantener pulsado
el boton de temperatura durante unos 3 segundos y ajustar la
velocidad en posicion 1 o 2. En la pantalla aparecera “E04”, seguida
de una cuenta regresiva de 10 segundos.

7. Laboquilla magnética puede utilizarse o no, segun preferencia.
8. Apagar el aparato tras su uso y desconectar el enchufe.

9. La rejilla magnética de entrada de aire es extraible para facilitar
la limpieza. Se recomienda limpiarla periddicamente con un cepillo
suave para evitar acumulacion de polvo.

MANTENIMIENTO
IMPORTANTE: asegurarse siempre de que el secador esté
desconectado antes de limpiarlo.

Utilizar un pafio hiimedo y secar cuidadosamente. Esto ayuda a
mantener el acabado original del aparato.
No utilizar productos abrasivos.

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[m] Antes de utilizar, leia estes avisos
e instrugdes e quarde-os para referén-
cia futura. 0 ndo cumprimento destes
avisos e instrugoes pode resultar em
choque elétrico, incéndio e/ou ferimen-
tos graves. Ao utilizar aparelhos elétri-
(05, Siga sempre as precaucdes hasicas
de sequranqa para reduzir o risco de
incéndio, choque elétrico, ferimentos
pessoais e danos materiais. 0 aparelho
destina-se apenas a uso doméstico para
as funcdes indicadas neste manual. Nao
é adequado para uso profissional. Nao
utilize o aparelho para fins diferentes
daqueles para os quais foi concebido.
Qualquer utilizacdo diferente da indi-
cada deve ser considerada impropria e
perigosa e expde o utilizador a riscos
elétricos e danos pessoais. Se decidir
deitar fora este aparelho como lixo, re-
comendamos que o torne inoperacional
cortando 0 cabo de alimentacdo. Antes
de ligar o aparelho a rede elétrica, ve-
rifique se a tensdo indicada nos dados
técnicos corresponde a da rede local e
ndo utilize tomadas ou extensoes que
ndo sejam compativeis com a indicada
nos dados técnicos. Nao utilize o aparel-




ho se 0 caho, a ficha ou qualquer uma
das suas pegas estiverem danificados.
Certifique-se de que o cabo de alimen-
tacdo estd adequadamente afastado do
aparelho e ndo entra em contacto com
partes quentes do aparelho nem pres-
siona arestas ou cantos afiados. Nunca
desligue o aparelho da tomada puxan-
do pelo cabo. Apds a utilizagdo do apa-
relho, desligue o cabo de alimentacéo
da fonte de alimentacdo e agquarde
que arrefeca antes de o quardar e lim-
par. Todas as reparacdes, incluindo a
(eventual) substituicdo do cabo de ali-
mentacdo, devem ser realizadas apenas
por técnicos autorizados e experientes,
de forma a evitar qualquer risco. Nunca
enrole o cabo de alimentacdo na mdo
quando o aparelho estiver ligado a cor-
rente. Em caso de tempestade, desli-
que 0 cabo de alimentacdo da tomada
elétrica. Desenrole completamente 0
cabo antes de utilizar. Nao puxe nem
transporte o aparelho através do cabo
de alimentacdo. Nao utilize o cabo de
alimentacdo como pega. Nao puxe 0
cabo de alimentacdo em cantos afiados
nem 0 apoie em superficies quentes.
Guarde este manual do utilizador, jun-
tamente com as instrucdes, durante
toda a vida util do aparelho, para efei-
tos de consulta. Se entregar o disposi-
tivo a terceiros, entreque também toda

a documentacdo. Se, durante a leitura
deste manual de utilizador, algumas
partes forem de dificil compreensdo
ou se tiver alquma duvida, contacte a
empresa através do endereco indicado
antes de utilizar o produto.

AO!
&ATENCAO'Verifique

periodicamente o aperto correto dos
parafusos presentes, 0 estado de desga-
ste do aparelho e certifique-se de que
estd a funcionar corretamente. A utili-
zacdo de acessdrios ndo recomendados
ou nao fornecidos pelo fabricante do
aparelho pode provocar riscos de incén-
dio, choque elétrico ou ferimentos. De-
sligue sempre 0 aparelho da tomada se
for deixado sem vigilancia e antes de o
montar, desmonta-lo, limpa-lo ou fazer
a sua manutencdo. Ndo deixe o aparel-
ho exposto a agentes atmosféricos
(chuva, sol, etc.). Nao utilize 0 aparelho
no exterior. Nao deixe o aparelho sem
vigilancia enquanto estiver ligado a
corrente elétrica. Nao utilize o aparelho
com as maos ou 0s pés molhados ou de-
scalcos.

AO!
&ATENCAO' Risco de

asfixia. Os elementos da embalagem
nao devem ser deixados ao alcance das



criangas, pois sdo potenciais fontes de
perigo. Mantenha o saco de pldstico
fora do alcance das criancas. Nao é um
brinquedo. Durante a utilizacao, certifi-
que-se de que as criangas ndo entram
em contacto com o aparelho.

Se 0 cabo flexivel exterior deste aparel-
ho estiver danificado, deverd ser substi-
tuido exclusivamente pelo fabricante,
pelo seu servico de assisténcia técnica
ou por pessoal qualificado equivalente,
de modo a evitar perigos. 0 aparelho
pode ser utilizado por criangas a par-
tir dos 8 anos de idade e por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou com falta de
experiéncia ou conhecimento, desde
que sejam supervisionadas ou tenham
recebido instrugdes sobre como utilizar
0 aparelho em sequranca e compreen-
dam os perigos envolvidos. As criancas
devem ser supervisionadas para garan-
tir que ndo brincam com o aparelho. A
limpeza e a manutengdo do utilizador
ndo devem ser realizadas por criancas,
amenos que tenham mais de 8 anos de
idade e estejam sob supervisdo. Man-
tenha o aparelho e o seu cabo fora do
alcance das crianas com menos de 8
anos e quardeos num local seco e se-
quro.

0 aparelho ndo se destinaa ser operado
através de um temporizador externo ou
com um sistema de controlo separado.

AO!
&ATENCAO' Nao utilize

este aparelho perto de dqua.

Néo utilize este aparelho per-
to de banheiras, chuveiros, lavatorios
ou outros recipientes que contenham
dgua. Ndo mergulhe em dqua. Utilize
tomadas elétricas longe de recipien-
tes com dqua, banheiras e lavatdrios.
Se 0 aparelho for utilizado na casa de
banho, deve ser desligado da corren-
te elétrica, pois a proximidade com a
dqua pode ser perigosa, mesmo com
0 aparelho desligado. Para uma maior
protecdo, recomendamos a instalacao
de um dispositivo de corrente diferen-
cial no circuito elétrico que alimenta a
casa de banho, com uma corrente di-
ferencial nominal de funcionamento
ndo superior a 30 mA. E aconselhdvel
consultar o instalador. Antes de utilizar
0 aparelho, certifique-se de que est
completamente seco. Desligue sempre
0 aparelho e retire-0 da tomada apds
a utilizado. Nao utilize em animais ou
perucas de material sintético. AVISO!
Risco de queimaduras. Mantenha o
aparelho fora do alcance das criangas,



especialmente durante a utilizacdo e
arrefecimento. Nunca deixe o aparelho
sem vigilancia quando estiver ligado
a orrente. Este aparelho estd em con-
formidade com os requisitos do Requ-
lamento (UE) 2023/826. Séo fornecidas
as sequintes informagdes: consumo em
modo desligado: 0,00 W. O aparelho
ndo possui modo de espera nem modo
de espera em rede. A fungdo de gestdo
automatica de energia ndo é aplicdvel a
utilizado prevista.

CARACTERISTICAS

1. Design exclusivo

2. Motor DC sem escovas de longa duracio

3. Sistema de seguranca com filtro e protecdo contra

sobreaquecimento
4. Fungdo ionica

COMPONENTES

1. Bocal magnético

2. Visor LED

3. Grelha de entrada de ar magnética e removivel
4. Interruptor de velocidade

5. Botdo de controlo de temperatura

INSTRUCOES DE USO

1. Certificar-se sempre de que o interruptor esta na posicao 0 antes
de ligar o secador a tomada.

2. Recomenda-se usar a velocidade alta (2) para secar o cabelo e a
velocidade baixa (1) para pentear.

3. Se 0 secador parar por qualquer motivo, colocar imediatamente o
interruptor em 0 e deixa-lo arrefecer.

4. Ajuste de velocidade: a velocidade do fluxo de ar pode ser
selecionada através do comando apropriado e é indicada no visor
LED com um icone circular. Estdo disponiveis trés niveis:

- 0 - Desligado: fluxo de ar inativo

- 1 - Velocidade baixa: circulo parcial

- 2 - Velocidade alta: circulo completo

5. Ajuste de temperatura: o secador tem 5 niveis de temperatura. O
valor selecionado é apresentado no visor LED. As opcdes sdo:

- Ar quente e frio alternado - representado por um trago que
delineia um retangulo

- Apenas ar frio - indicado pela mensagem “COOL AR
-60°C/80°C/ 100 °C - apresentados como niimeros

Nota: o secador tem uma funcdo de memdria, que guarda
automaticamente a Gltima temperatura selecionada ao ser ligado
novamente.

6. Funcdo de autolimpeza: para ativa-la, manter pressionado o
botdo de temperatura durante 3 segundos e depois colocar a
velocidade em 1 ou 2. No visor aparecera “E04”, sequida de uma
contagem decrescente de 10 segundos.

7. 0 hocal magnético pode ser usado ou ndo, conforme preferéncia.
8. Desligar o aparelho apds o uso e retirar o cabo da tomada.

9. A grelha magnética de entrada de ar é removivel para facilitar
a limpeza. Recomenda-se limpa-la regularmente com uma escova
macia para evitar o acimulo de po.

MANUTENCAO

IMPORTANTE: garantir que o secador esteja desligado da tomada
antes de qualquer limpeza.

Utilizar um pano hamido e secar com cuidado. Isso ajuda a

preservar o acabamento original do aparelho.
Néo usar produtos abrasivos.

GR- MPOEIAONOIHZEIZ AZOAAEIA

H:D] Mafdote  autéc T
mpoetbomouoel  kai 0dnyiec  mpw
amé ™ ¥pron kar QUAdETE TIC yia
ueMovtiky avagopd. H pn tipnon
QUTOV Twv  Tpocldomoimocwy  Kal
odnyiwv pmopel  va  mpokaAéoel
nhektpomhnéia, mupkayid fy/kat 6oPapd
Tpavamiopd.  Otav  ypnawonoleite
NAEKTPIKES  oUOKeveq, — akohouBeite
mivia ¢ Paoikéc  mpo@uAGSelq




A0QOAEIAg Yl Vo EIWOETE  TOV
kivouvo mupkaytdg, nAextpomnéiac,
TPAUATIONOU  Kat UNKGY (v,
H ovokev mpoopiletal povo yia
OlKiaK] ypon yia Tic Aetoupyiec mou
QVOQEPOVTAL OE QUTO T €yelpidio.
Nev eivat katdMinn yia emayyehatky
Xprion. Mr ypnatyoroteite t uakeur
Yla okomoUg OlapopeTIkoug amd autoug
Yla Tou¢ omoioug €xel oxedlaoTed.
Omowadmote ~ yprion  dlagopetiki
amo QUTAV TIOU QVaPEPETal MPEMEL va
Oewpeitar akatdMnAn kat emkivdovn
kat ekBétet Tov ypriotn o€ nhekTpIKOlG
KivdOvou¢ Kkat Tpavpatiopoug. Edv
amoQacioeTe va amoppiete auuiv T
ouoKeur] we amoBhTo, 0ag ouvIToUE
va Ty aypnoteboete koPoviac To
kahwdto Tpogodooiag. Mpw ouvdéoete
T OUOKEU 0TV apoy} pEvatog,
ehéyCre onL N tdon mou avagéperal
0Ta Teyvikd Ogdopeva avioToyel o
QUTV TOU TOMIKOU SIKTOOU Kal piny
xpnowwomoteire  mpiCe¢ i kahwdia
enéktaon mou dev eivar oupBatd e
QUTAV TIOU QVOPEPETAL 0T TERVIKA
dedopéva. Mnv- ypnoonotefte )
ouoKeL €dv 1o Kahwdio, To ¢IC
onolodiimote amo Ta s{apmuara Tou
elvau kateotpappéva. BefawBeite ot
0 Kahwdlo Tpogodooiag Ppioketal
0¢ €NapKN AMOOTA0N AMO T OUOKeU)
kat Oev épyetar o¢ emagn e (eotd

uépn ¢ ovokev¢ oute miédel
ayunPéC dkpe¢ N ywviec. Moté pny
amoouvOéeTe T ouokevr| Tpafavrac
10 kohwdo. Metd ™ yphon ¢
OUOKEUAG, amoouvOéoTe 0 KaAwoLo
Tpogodosiac amo v nAektpiki myn
KAl IEPIIEVETE v KPUWOEL TPV TV
amoBnkevoete ka1 v kaBapioete. Ohe
0L €moKevee, oupmepthappavopévng
me (mBavig) avtikatdotaong Tou
kahwdiov  Ttpoodosiac,  mpénel
Va  TpaypaTomolovvtal  Wovo  amo
e€0V01000TNPEVOUG KL EIMELPOUC
TEVIKOG,  yia va  amogeyDei
onoloodmote  kivowvog. Moté  pnv
Thiyete 10 kalwlo  Tpogodosiag
YUpw and To yépt oag Tav 1) GUOKELN
eval ouvdedepéun  oT0 NAEKTPIKO
Oiktvo. Xe mepimtwon  katawyidac,
amoouvo¢oTe T kahwdto Tpogodoaiac
and Ty nhektpik mpica. Zetuhicre
mipw¢ 10 Kahadlo T amd
xpon. Mnv tpaBdre | petagépete
oUoKeur amé 1o kahwdio Tpoodoaiac,
Mnv  ypnowomoteite 10 kaAwdio
Tpogodooiac w¢ AaPr. Mnv tpaBdte
10 Koo Tpogodosiac yopw amd
QIYUNPEC YWVIEC KL {nv TO aKOUpMATE
o€ Beppéc emodvelec. Duhdére autd 1o
eyxelpioto yprom, padi pe Tic odnyieg,
yia 6An T didpketa {w¢ T ouokevnc,
yia ovpBovhevtikoug  okomouc. Edv
0WOETE T OUOKEDY 0€  TpiTOUC,



napadwote  emion¢  ohokhnpn v
Tekpnpion. Edv, katd my avdyvwon
auTol Tou Eyyelpidiou xprioT, oplopéva
uépn €ivar o0akoho va katavonBoov 1
ev éyete apgiolieq, emkowwviote
Lle TV €taipela otV UModeIKVUGpiEvN
Oteufuvan mpw _xpnolgomougete To
mpoiov. Mpoeidomoinan!  ENéyxete
meplodikd T owot 00ogign TUOV
Bidwv mou umdpyou, TV Katdotaon
pBopdc ¢ ouokeung kai Pefaiwbeite
0T Aeroupyel owotd. H ypron
aeaoudp mov OV GUVIOTAVTAL 1) O€V
MApéYoVTaL amd TOV  KATAOKEVAOTH)
TG OUOKEURG Imopei v 0dnyoeL o€
KIV6UVOUC nUpKaylac, nAektpomndiag
| Tpavyatiopol atopv. fldvia va
amoguvdéete T ouokeu amo v
mpiCe edv agedei ywpic emiPheyn
kat mpw amd T ouvappoloynon,
TV anoouvappodoynon, - Tov
kaBaptopd 1} ™ ouvrpnan) . My
aQAveTe T OuoKe ekteBeipévn oe
atpoogaipikols mapdyovteg (Bpoyn,
Ao K.). Mnv ypnotponoteite
0UoKeU!| € ECLTEPIKOUC Xwpouc. M
aQrivete T ouokev ywpis eniheyr
V) €lvat guudedeéun aTo NAEKTPIKO
diktuo. M ypnatyomoteite T ouokeul
ev éyete Ppeypéva xépua 1y Bpeypévan
Yupvd mooia.

&npozoxm

Kivouvo¢  aoguéiac. Ta  otouyeia
oUoKevaoiag O€v mpémet va agrvovTal
0€ KOvTIvr| amooTaon amo naléld, KaBuc
amotehodv mBavéc myéc Kwvdovou.
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xprion, Beatwbeite oti Ta maidid dev
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T0 €CWTEPIKO EDKANTTO Kahwdlo auTg
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amo@uyR Kvolvou.
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mpodmoteon ot emBhemovtal 1) exouv
Napet odnyieg yia tov aogald xelpiopo
¢ OUOKEUNC KAl KATAVOOUV TOUC
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kat 10 Kahwdio e pakpid amd madid
KATO) TV 8 €TV Kat QUAACTE TV o¢
¢np0 kat aopahéc pépoc,

H ovokev Oev mpoopiletar yia
Nemovpyia  péow  eCwtepikol
XPOVOOLaKOMT 1 e oboTnpa ENEYYOU.

&npozoxm

Mnv Ypnotpionoleite autiy Tn GUOKEU
KOVTd 0€ vepo.

an Xpnotponoteite autv
OUOKEV) KOVTA O€ {MaVIEPEC, VTOUC,
virtrpeg 1 Ga doyeia mov mepiéyouy
vepo. Mnv m PubiCete o vepo.
Xpnotomourote Tic mpiec paxpid amo
doXeia e vepo, JmaviEpEC Kal VIMTIPE,
Eav 1 ovokeun  ypnotpomoteital
0T0 pndvio, mpémel va amoouvdedei
ano Ty mapoyn pevpato, Kabu
N EYYUTT0 e To vepo jmopei va
evar emkivouvn akoun kar otav 1)
ouoKeur €ivar anevepyomompevn. [a
leyahitepn mpooTaoia, OUVIOTOUE
TV EYKATAoTa0N  ag  OuoKeung
dlagoptkol pevatoq 010 NAEKTPIKO
kOkAwHL ToU TpO@odoTEl To pmavio,
N omoia €el OVOUAOTIKO dlagopikd
pelpa Aerroupyiag mov dev umepPaivel
@ 30mA. uviotdrar va {nrroete

oupBouléc amd Tov  EykataoTd.
Mo YpnOIWOMOINGETE TN OUOKEL,
BeBawwbeire ot etvar evteha oteyun
lldvta va amevepyomoteite T ouokeul
Kat va v anoguvdéete and T mpica
Hetd T ypron. Mnv T ypnotpomoteite
ylu (wa 1 mepolkeg amo ouvBetikd
VAIKO.

&npozoxw

Kivouvog eykaupdtwv. Kpatfjote
OUOKED pakpld amd maudid, €1dikd
katd T yprion kat v Yodn. Moté pnv
AQAVETE TN OUOKELR YwpIC emiPAeyn
0tav ivar ouvdedepievn 0To NAEKTPIKO
0ikTvo. Autii 1 OUOKEVT| OUPHIOPQWVETAL
e TI¢ amartroei¢ Tov Kavoviopov (EE)
2023/826. Tapéyovtat ot axohoueg
mhnpogopiec:  katavahwon e
katdotaon amevepyonoinanc: 0,00W. H
ovokevr) dev  dlabérel )\alroupyla
avapovic 1 Blktuwpéun  Nertoupyia
avapovic. H Memoupyia autopatng
Oayeipiong vépyelac dev toyvet yia my

nipoPAemdpevn xpron.

XAPAKTHPIZTIKA

1. AﬂOK)\ELOTLKOQ cxséuxcuog

2. MOTEp DC ywplc Lyr]KTpeg peYGANG SidkpkeLoig ;wr]g

3. 200N Ko@aAELag e QINTPO Kot TIPOTTRGLH OTTO UTTEPDEP-
povan

4, lovTikn hettoupyla

ZYITATIKA

1. MayvnTLKo OO0

2. 0Bovn LED

3. Aaitpodiievn kot HoywnTLki ox&ipat ELa650L aépx
4. AKOTTTNG PUBKLONG TOXITITOG



5. TIkTpO pUBpLaNG Beppiokpaiaiog

OAHTIEX XPHZHX
1. Mavto vt BeBatuveaTe 6TL 0 SLkdTITnG etva aTn Béam 0 Tpwv
OUVBEGETE TO TLOTONSKL TV TIp{Te,
2. JOVLOTATOL N LPNNA TaXUTATA (2) YL OTEYVWHK KAL 1 XGHNAA
(1) yx poppdiplopict.
3. AV T0 TILOTOAOKL OTaYICTGEL YL OTIOLOVOTIOTE AOYO, eTor-
KwioTe apéawg To dlaotrm o™ Bam O ket GAOTE TO VK Kpu-
WOEL.
4. POBLOM TOXOTTOGC N por Bépa PUBLITETOL PEGW TOU BLOKO-
TITN Kot eppaviCetat aTnv 000vn LED pe KUKAKO €wkovidio. Alo-
Béoua Tplor emimedor:

-0 - K\eloTo: xwptg pon otsp(x

-1- Xaun)\n TO()SUTI’]TO( usptkog KOKAOG

- 2 - YA ToxuTh TR TAnpng KOKAOG
5. PoBuion Bepuokpaoiog: To moTOAGKL dlodeTeL 5 pubpioeig
SspuOKpo«nag H Tlun EJJLPO(VL?;ETO(L otV oSovn LED. Em)\oysg

- EvoNA oy Ceaol/kpuou 0épar - pie el TTou TTEpLYPApEL 0p-
Boydovio
- Movo Kpuog OEPOC - e TV avéain ‘COOLAIR"

-60°C/80°C/100°C- Eutp(leCovnxt XpLOPNTIKG
Snpeluwon; dlodeeL Aecroupylox pviung, Trou omoBnkedeL v Te-
Neutoor pueuum SspuOKp(xcLag KoTG W znavtx)\snoupyw(
6. Aetroupyla: awTokoBopLopod: TomaTe To koupi Beppiokpatoi-
ag vt Teptrou 3 Bsurspoxsn'r(x kL puBii{oTe TV Tox (T 0TO
1n2. Imy 0B0vn eupaviCeran “E04”, pe avTioTpopn pétpnom 10
OEUTEPOAETTTLOV.
7. eTo HOYVNTLKO OTOMLO HTTIOPEL VO XpnatoTrouBel i vt oot
pedel.
8. AmtevepyoTroLiaTe T GUOKEUR KL 0MooUVBEaTE TV omd TV
Tip{Cox peTd ™ xpriom.
9. H poywnTuk oxéepar £106800 iépar okpartpeiTon eGKkoNat Y1or Kor-
BoipLap0. ZUVLOTATOL TOKTLKOC KXBXPLOAG piE Hohatk) BoOpTOW.

ZYNTHPHZH
ZHMANTIKO 1 GUOKEUR TIPETTEL VXX E(VOIL TTOCUVOEDEEVN TPV
o6 kade KabaipLapo.

KadoxplaTe e uypd o KL OTEYVUIOTE TIPOTEKTLKGL ATIOQUYETE
NeLoVTUR KOBOPLOTUCEY,

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

[m] Prije upotrebe procitajte ova
upozorenja i upute te ih sacuvajte za
buducu upotrebu. Nepostivanje ovih
Upozorenja i uputa moze uzrokovat
strujni udar, pozar i/ili teske ozljede.
Prilikom kori§tenja elektricnih uredaja
uvijek slijedite osnovne sigurnosne
mijere kako biste smanjlirizik od pozara,
strujnog udara, tjelesnih ozljeda i ma-
terijalne Stete. Uredaj je namijenjen
samo za kuénu upotrebu za funkdije
navedene u ovom prirucniku. Nije
prikladan za profesionalnu upotrebu.
Ne koristite uredaj u svrhe koje nisu one
2 koje je namijenjen. Svaka upotreba
osim one za koju je namijenjena smatra
se nepravilnom i opasnom te izlaze ko-
risnika elektricnim rizicima i tjelesnim
ozljedama. Ako odlucite odloziti ovaj
uredaj kao otpad, preporucujemo da ga
onesposobite tako da odsijecete kabel
2a napajanje. Prije spajanja uredaja na
napajanje provjerite odgovara li napon
naveden u tehnickim podacima naponu
lokalne mreze i ne koristite uticnice ili
produzne kabele koji nisu kompatibilni
s onim navedenim u tehnickim poda-
cima. Ne koristite uredaj ako je kabel,
utikac ili bilo koji njegov dio ostecen.




Pazite da je kabel za napajanje dovoljno
udaljen od uredaja i da ne dolazi u do-
dir s vrucim dijelovima uredaja ili da ne
pritisce ostre rubove ili kutove. Nikada
neiskljucujte uredaj povlacenjem za ka-
bel. Nakon upotrebe uredaja, iskljucite
kabel za napajanje iz elektricne mreze
i pricekajte da se ohladi prije nego $to
ga spremite i oistite. Sve popravke,
ukljucujuéi (eventualnu) zamjenu ka-
bela za napajanje, smiju obavljati samo
ovlasteni i strucni tehnicari kako bi se
sprijecio bilo kakav rizik. Nikada ne
omotajte kabel za napajanje oko ruke
kada je uredaj spojen na elektricnu
mrezu. U slucaju grmljavine, iskljucite
kabel za napajanje iz elektricne uticnice.
Prije upotrebe potpuno odmotajte ka-
bel. Nemojte vuci ili nositi uredaj za
kabel za napajanje. Nemojte koristiti
kabel za napajanje kao rucku. Ne-
mojte povlaciti kabel za napajanje oko
ostrih kutova ili ga ostavljati na vru¢im
povrsinama. Sacuvajte ovaj korisnicki
prirucnik, zajedno s uputama, tijekom
djelog vijeka trajanja uredaja, radi
konzultacije. Ako uredaj dajete trecoj
strani, predajte i cijelu dokumentaciju.
Ako tijekom citanja ovog korishickog
prirucnika neki dijelovi nisu razumljivi
lli ako imate bilo kakvih nedoumica,
obratite se tvrtki na navedenu adresu
prije upotrebe proizvoda. Upozorenje!

Povremeno provjerite jesu li svi vijci
ispravno zategnuti, stanje istrosenosti
uredaja i provjerite ispravno funkcio-
nira li. Koristenje pribora koji nije
preporucen ili nije isporucen od stra-
ne proizvodaca uredaja moze dovesti
do rizika od pozara, strujnog udara ili
ozljeda osoba. Uvijek iskljucite uredaj
iz struje ako je ostavljen bez nadzora |
prije sastavljanja, rastavljanja, Ciscenja
lli odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce itd.). Ne koristite uredaj na otvo-
renom. Ne ostavljajte uredaj bez nadzo-
radok je spojen na elektricnu mrezu. Ne
koristite uredaj ako imate mokre ruke il
mokre ili bose noge.

& OPREZ!
Opasnost od

qusenja. Elementi ambalaze ne smi-
Ju se ostavljati u dohvatu djece jer su
potencijalni izvori opasnosti. Plasticnu
vrecicu drZite izvan dohvata djece. To
nije igracka. Tijekom upotrebe pazite
da djeca ne dodu u dodir s uredajem.

Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja ostecen, mora ga zamijeniti
iskljucivo proizvodac, njegova sluzba
za pomoc ili ekvivalentno kvalificirano
osoblje kako bi se izbjegla opasnost.
Uredaj mogu koristiti djeca starija od 8



godina i osobe sa smanjenim fizickim,
senzornim ili mentalnim sposobnosti-

ma ili nedostatkom iskustva ili znanja,
pod uvjetom da su pod nadzorom ili
su primili upute o sigurnom koristenju
urediaja i razumiju opasnosti. Djeca mo-
raju hiti pod nadzorom kako bi se osigu-
ralo da se ne igraju s uredajem. Ciscenje
i odrzavanje ne smiju obavljati djeca
0sim ako nisu starija od 8 godina i pod
nadzorom. Uredaj i njegov kabel drZite
izvan dohvata djece mlade od 8 godina
i Cuvajte na suhom i sigurnom mjestu.

Uredaj nije namijenjen za rad pomocu
vanjskog timera ili upravljackog susta-

A OPREZ!\e koristite ovaj

uredaj u blizini vode.

Ne koristite ovaj uredaj u blizi-

ni kada, tuseva, umivaonika ili drugih
posuda s vodom. Ne uranjajte u vodu.
Koristite elektricne uticnice dalje od
posuda s vodom, kada i umivaoni-
ka. Ako se uredaj koristi u kupaonici,
mora se iskljuciti iz elektricne mreze
jer blizina vode moze biti opasna ak |
kada je uredaj iskljucen. Za vecu zastitu
preporucujemo ugradnju diferencijal-

nog uredaja u elektricnikrug koji napaja
kupaonicu, a koji ima nazivnu diferen-
cijalnu radnu struju ne vecu od 30 mA.
Preporucljivo je potraziti savjet instala-
tera. Prije upotrebe uredaja provierite e
li potpuno suh. Uvijek iskljucite uredaji
iskopCajte ga iz uticnice nakon upotre-
be. Ne koristite za Zivotinje ili perike od
sintetickog materijala.

A OPREZ!
Opasnost od

opeklina. Uredaj drZite izvan dohva-
ta djece, posebno tijekom upotre-
be i hladenja. Nikada ne ostavljajte
uredaj bez nadzora kada je spojen na
elektricnu mrezu. Ovaj uredaj u skladu
je sa zahtjevima Uredbe (EU) 2023/826.
Navedene su sljedece informacije:
potrosnja u iskljucenom stanju: 0,00
W. Uredaj nema stanje pripravnosti il
mrezno stanje pripravnosti. Funkcija
automatskog upravijanja - energijom
Eue primjenjiva za predvidenu upotre-
U,

ZNACAJKE

1. Ekskluzivan dizajn

2. Dugotrajni DC motor bez Cetkica

3. Sigurnosni sustav s filtrom i zaStitom od pregrijavanja
4. lonska funkcija

KOMPONENTE

1. Magnetni nastavak

2. LED zaslon

3. Odvojiva i magnetna resetka za usis zraka
4. Prekidac za podesavanje brzine

5. Gumb za podeSavanje temperature



UPUTE ZA UPORABU

1. Uvijek provieriti je li prekidac postavljen na 0 prije ukljucivanja
susila u uticnicu.

2. Preporucuie se visoka brzina (2) za susenje kose, a niska (1) za
oblikovanje.

3. Ako se uredaj iz bilo kojeg razloga zaustavi, odmah postaviti
prekidac na 0 i ostaviti da se ohladi.

4. PodeSavanje brzine: brzina protoka zraka odabire se putem

prekidaca i prikazuje na LED zaslonu putem kruznog simbola.
Dostupne su tri razine:

- 0 - Iskljuceno: protok zraka deaktiviran

- 1 - Niska brzina: djelomicni krug

- 2 - Visoka brzina: puni krug

5. PodesSavanje temperature: uredaj ima 5 postavki temperature.
Odabrana vrijednost prikazuje se na LED zaslonu. Dostupne su
opcije:

- Naizmjenicno topao i hladan zrak - oznaceno crticom koja
obrubljuje pravokutnik

- Samo hladan zrak - oznaceno tekstom “COOL AIR”
-60°C/80°C/ 100 °C - prikazano brojcano

Napomena: uredaj ima memorijsku funkciju koja pamti zadnju
odabranu temperaturu nakon ponovnog ukljucivanja.

6. Funkcija samoociScenja: za aktivaciju, drzati pritisnutim gumb
za temperaturu oko 3 sekunde, zatim postaviti brzinu na 1 ili 2.
Na zaslonu Ce se pojaviti oznaka “E04", pracena odbrojavanjem od
10 sekundi.

7. Magnetni nastavak moze se koristiti ili ukloniti.

8. Nakon koristenja iskljuciti uredaj i izvudi utikac iz uticnice.

9. Magnetna resetka za usis zraka je uklonjiva radi lakseg ciscenja.
Preporucuje se redovito CisCenje mekanom Cetkom kako bi se
sprijecilo nakupljanje prasine.

ODRZAVANJE

VAZNO: uvijek iskljuciti uredaj iz struje prije CiScenja.

Koristiti viaznu krpu i temeljito osusiti. Time se ocuva izvorna
povrsina uredaja.

Ne koristiti abrazivna sredstva.



=Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaore 1o eyyelpidio Tou XelploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

E = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche ai sensi delle norme RAEE.

EEm Non smaltire il prodotto tra i rifiuti urbani.

E - Eliminacion de aparatos eléctricos y electronicos de acuerdo con las normas RAEE.
No deseche este producto como residuo municipal.

P - Eliminacéo de aparelhos elétricos e eletrénicos em conformidade as normas REEE.
Ndo elimine o produto entre os rejeitos urbanos.

GR - Andppiyn nAekTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU ££0TANIOHOU GULPWVA LE TOUG KavoviopoUg AHHE.
Mnv amoppimTeTE TO MPOIGV WC ACTIKO AmoPANTO.

HR - Zbrinjavanje elektri¢ne i elektronicke opreme u skladu s WEEE propisima.
Nemojte odlagati proizvod kao gradski otpad.

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI¢ MPOEIGOMOIRGELC Kal TOUG KaVOVIoHOUE ao@aeiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

D = Apparecchio con classe di protezione Il
(Doppio isolamento)

E - Aparato con clase de proteccion Il
(Doble aislamiento)

P - Aparelho com classe de protecao Il
(Duplo isolamento)

GR - Yuokeun e K\don mpootaaiac II
A\ povwon)

HR - Uredaj klase zastite Il

(Dvostruka izolacija)

, =Non usare in vasca da bagno, doccia, vicino a fonti d'acqua

E - No usar en la bafiera, la ducha ni cerca de fuentes de agua

P - Néo utilizar na banheira, no chuveiro ou perto de fontes de 4gua

GR - Mnv 10 ypnolpomoleite o pmavi£pa, VIoug f KOVTd o€ <G vepol
HR - Ne koristiti u kadi, pod tusem ili u blizini izvora vode



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razén, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sdlido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrénico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servio. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a salde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo cOUBOAO KGDOL ATTOPPLUUGTWY UTTODELKVOEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTOL O AVAKUKAWOT]. TLex ToK TEVLKG XKPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, €V dev amoppLpBel owaTd, pmmopel vax elvat emkivauvo yux Tnv vyela pa kot To TepBAAROV. Mot To Ayo auTd, To TIPOioV dev
TIPETIEL VOt ONTTOPPLTITETAL ML pe Tox 0Tepek ATk amoBAnTaL. KaTd ouvémtewa, n XproTng B TPETEL VX HETOPEEL TNV GUCKELR 0TO TEAOG TNG
Nettoupytkic Twig ™G o€ KATAANAG SLopopoTToLNPEVEX KEVTPX GUMOYAC YLX NAEKTPOVLKEC TUOKEUES Kol NAEKTPO-TEXVLKG aTTOBANTR, 1} ViX
TIV EMLOTPEYEL OTOV MOVOTIWANTA KATK THV GyOp& PLOIG VEXG CUGKEURG LOOBOVRHOU TUTIOU, 1 Vet THV aimodbaeL dwpedv, ot TrepiTrTwom oA
LPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAUATA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTINPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTh GUNOYA YLa TV HeTéMeLTa Tpowbnam ot
avakokhwon, emeEepyacio kat meptBaANovTikd oupBaTh SiBeam GUPBGAEL OTIV KTTOPUYR KPVNTIKWY ETITITWEEWY YLa TO TIEPLBAAOV KAl
TV LYela koL TIpOWOEL TV emavaxpnaLpoTIoingm 1 / KoL avakOKAWaN Twv UKWV TIou amxpTiCouy Tov eE0TALapO. NapGvopn amppudn Tou
TIPOIOVTOG (TG TOV LOLOKTATN GUVETIAYETAL THV EQXPHOYT TWV SLOKNTLKUWY KUPUTEWY TT0L TIPOBAETTOVTAL arTTG TO VOO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koriStenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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